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Bereich 6 - Planen und Bauen
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Marktplatz 2
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zwischen der Nievergoltstraße ( K 1 )

und der Bundesstraße B 47 neu
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Bestand

T-Com

Kabel Deutschland

Gashochdruckleitung Saar Ferngas Transport GmbH

Entsorgungsleitungen

Entsorgungs- und Baubetrieb Stadt Worms

Landespflegerische Maßnahmen

Einsaat von Landschaftsrasen

Pflanzung von Gehölzen

Pflanzung von Laubbäumen

+

Pflanzung von Heistern

Maßnahmennummer ( fortlaufend )

Erläuterung der MaßnahmePflanzung von ....

Erhalt und Schutz von Gehölzen und Bäumen während der Bauzeit

A1

KV

nummer Konfliktnummer

Bezug zur laufendenMaßnahmen-

A1

A = Ausgleichsmaßnahme

G = Gestaltungsmaßnahme

S = Schutzmaßnahme

Verlust von Einzelbäumen / Gehölzen

E = Ersatzmaßnahme

Fahrbahnteilerbefestigung

DN 300

geplanter Kanal, DN 300,

Kontrollschacht, Fließrichtungspfeil

Erdweg

Tiefpunkt

RE

Wieseneinsaat (Heumulchsaat)

Sukzessionsfläche

Anlage von Kleingärten

Entwicklung junger Ackerbrache

Anlage von Lesesteinhaufen

Gehölzstrukturierte Offenlandfläche

Entsiegelung

Stromversorgung EWR

Gasversorgung EWR

Wasserversorgung EWR

Pflanzung von Gehölzen und Einzelbäumen

auf den neuen Straßenböschungen und

Nebenflächen sowie auf dem Lärmschutzwall.

K1, K5A2

E3

Umwandlung von Acker in Halboffenland:

- Pflanzung von Gehölzen

- Entwicklung von Magergrünland und

  Säumen.

KV

Einsaat von Landschaftsrasen auf Banketten,

in Mulden, auf Böschungen und auf

Nebenflächen.

G1 K5E2

Umwandlung von Ackerflächen in größere

extensiv gepflegte Verkehrsgrünflächen.

KV

S1

Schutz und Erhaltung von Bäumen und

Gehölzen vor Abgrabungen im Wurzelbereich

vor mechanischer Beschädigung gemäß

RAS-LP4 während der Bauzeit.

E6 KV, K4

Umwandlung von Acker in Extensivwiese und

Ackerbrache. Pflanzung einzelner Nußbäume

und Anlage von Lesesteinhaufen.
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